

Поздравление главы района с Днем российской печати



Уважаемые сотрудники и ветераны газеты «Юрьянские вести»!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Благодаря вашей неравнодушной позиции, профессионализму и трудолюбию жители района оперативно получают интересную и необходимую информацию, находятся в курсе событий, происходящих в экономической, социальной, культурной, спортивной жизни района.

Желаю вам успешной реализации новых идей, растущих тиражей, вдохновения и ярких творческих работ,

а нашей районной газете – оставаться интересной и востребованной. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава Юрьянского района □ Ю.П. Федотов